
ТЁПЛЫЙ 
ТЕКСТИЛЬ 



ATLANTIS — итальянский производитель 
бейсболок, кепок, шапок и других головных 
уборов, существующий уже более 25 лет.  
С самого своего основания компания 
поддерживает смелые решения  
и амбициозные задачи. 
 
Главное стремление «Атлантис» —  
делиться итальянской культурой по всему 
миру. Бренд провозгласил головные уборы  
как демократичный способ самовыражения 
для людей разных возрастов и самых разных 
взглядов. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
«Головные уборы — демократичный способ 
самовыражения для людей разных возрастов 
и самых разных взглядов». (с) 
 



WIND 
арт. 25443 
 
ШАПКА ВЯЗАНАЯ ДВОЙНАЯ  
С ОТВОРОТОМ 
 
Шапка классической формы,  
идеально подходящая как для промоакций,  
так и для спортивных мероприятий.  
 
● Высота шапки — около 22 см,  
ширина отворота — 7 см. 
 
● Класс вязки — 10, риб 1х1.  

Методы нанесения: 
вышивка 32 

464 ₽  



RIO 
арт. 25443 
 
ШАПКА ВЯЗАНАЯ ДВОЙНАЯ  
С ОТВОРОТОМ ИЗ МАТЕРИАЛА 
RPET/РЕЦИКЛИРОВАННОГО ПОЛИЭСТЕРА 
 
Rio — наполовину состоящая из переработанного 
полиэстера, наполовину из акрила.  
 
Узкая резинка и крой модели делают  
её универсальной для любого обладателя.  

Методы нанесения: 
вышивка 11 

1 008 ₽  

https://happygifts.ru/about/brends/81533399/


NELSON 
арт. 25504 
 
ШАПКА С ОТВОРОТОМ  
ИЗ ОРГАНИЧЕСКОГО ХЛОПКА 
 
Удобная вязаная шапка из 100% 
сертифицированной органической 
хлопковой пряжи. 
 
Натуральная и гипоаллергенная. 
 
Двухслойная плоская вязка, плотная 
посадка и стандартный отворот. 

Методы нанесения: 
вышивка 7 

1 637 ₽  

https://happygifts.ru/about/brends/81533399/


BIRK 
арт. 25512 
 
ШАПКА ФЛИСОВАЯ 
 
Мягкая и удобная шапка из переработанного микрофлиса. 
Универсальная, держит тепло, не мнётся, служит долго. 
Легко помещается в карман. Экологичная, из современного флиса 
с составом из переработанного полиэстера. 
 
 
 
 
 
 
 

HOTTY-S 
арт. 25511 
 
ШАРФ-БАФФ ИЗ ПЕРЕРАБОТАННОГО ФЛИСА 
 
Женская толстовка на молнии, с капюшоном, из трёхниточного 
футера с начёсом. Капюшон с подкладкой из кулирной глади  
и шнуром в цвет основной ткани. Шов горловины и плечевые швы 
усилены тесьмой. Центральная потайная молния. Карман-кенгуру. 
Манжеты и низ изделия обработаны рибом 1х1.  
 

Методы нанесения: 
гравировка, вышивка 

Методы нанесения: 
вышивка 

844 ₽  

741 ₽  



MAPLE 
арт. 25508 
 
ШАПКА ИЗ ПРЯЖИ POLYLANA 
 
Современная, тёплая и комфортная, 
экологичная из пряжи Polylana ®.  
Polylana ® — это запатентованное 
технологичное волокно, состоящее из смеси 
первичных и переработанных материалов  
с целью создания инновационной пряжи  
с характеристиками, близкими к акрилу  
или шерсти. 
 
● Двухслойная Рельефная вязка,  
на отвороте вывязан рельефный борт. 
 
● Подходит для холодных зимних дней. 
 
● Универсальная и компактная,  
легко помещается в карман. 

Методы нанесения: 
вышивка 9 

1 317 ₽  

https://happygifts.ru/about/brends/81533399/


SHORE 
арт. 254227 
 
ШАПКА ВЯЗАНАЯ С ОТВОРОТОМ 
 
Эта шапка-бини (beanie) из разряда маст-хэв — 
наполовину состоящая из переработанного 
полиэстера, наполовину из акрила. 
 
Дизайн в стиле 90х в крупную резинку с отворотом 
напоминает брутальные шапки скандинавских 
рыбаков. 

Методы нанесения: 
вышивка 10 

1 101 ₽  

https://happygifts.ru/about/brends/81533399/


TH Clothes — молодой динамично развивающийся 
португальский бренд промо-текстиля premium качества. 
 
В 2024 году Happy Gifts укрепляет партнерские 
взаимоотношения с TH Clothes, углубляя остатки  
и расширяя цветовую палитру Luanda и Ankara такими 
цветами как яркий зеленый, оранжевый, серый графит.  
 
К ассортименту складской программы добавились 
модели рубашек-поло Аdam, свитшотов Delta, толстовок 
Amsterdam и Phoenix из трёхниточного футера 320 гр.  
 
Продукцию бренда можно охарактеризовать коротко: 
эксклюзивные модели исключительно высокого 
качества с адекватной ценовой политикой. 
 



AMSTERDAM 
арт. 355002 
 
ТОЛСТОВКА МУЖСКАЯ С КАПЮШОНОМ НА МОЛНИИ 
 
Толстовка с капюшоном на молнии. Внутренняя сторона с начёсом. 
Подкладка в капюшоне из тонкого трикотажа в тон основного 
полотна. Потайная центральная молния. Манжеты и низ изделия 
обработаны рибом 1х1. 
 
 
 
 
 
 
 

AMSTERDAM WOMEN 
арт. 355003 
 
ТОЛСТОВКА ЖЕНСКАЯ С КАПЮШОНОМ НА МОЛНИИ 
 
Женская толстовка на молнии, с капюшоном, из трёхниточного 
футера с начёсом. Капюшон с подкладкой из кулирной глади  
и шнуром в цвет основной ткани. Шов горловины и плечевые швы 
усилены тесьмой. Центральная потайная молния. Карман-кенгуру. 
Манжеты и низ изделия обработаны рибом 1х1.  
 
 

Методы нанесения: 
цифровой трансфер, 
вышивка, шелкография, 
термотрансфер 

3 123 ₽  

3 123 ₽  



PHOENIX 
арт. 355001 
 
ТОЛСТОВКА С КАПЮШОНОМ УНИСЕКС 
 
● Толстовка унисекс с капюшоном.  
 
● Внутренняя сторона с начёсом.  
 
● Манжеты и низ изделия обработаны рибом 1х1.  
 
● Карман-кенгуру.  
 
● Капюшон с отверстиями и кулиской в тон изделия. 

Методы нанесения: 
цифровой трансфер, 
вышивка, шелкография, 
термотрансфер 

2 395 ₽  



HELSINKI 
арт. 356000 
 
ТОЛСТОВКА МУЖСКАЯ 
 
Мужская толстовка из мягкого флиса.  
 
● Молния YKK ® в тон изделия.  
 
● Боковые карманы.  
 
● На манжетах эластичая лента.  
 
● Внутренняя ветрозащитная планка для большего комфорта. 

Методы нанесения: 
гравировка, вышивка 

2 295 ₽  



BRUSSELS 
арт. 359003 
 
КУРТКА УНИСЕКС 
 
Влагостотталктивающая ткань без применения пропитки 
благодаря структуре губки, образованной особым 
переплетением волокон.  
 
Скрытая молния внутри куртки для удобного доступа  
при персонализации. 
 
Реверсивная прорезиненная молния с зубцами  
внутри куртки выглядит элегантнее обычной молнии  
и обеспечивает изоляцию тела от влаги и ветра. 
 
Шнурок в капюшоне имеет эко-кожаный наконечник  
и с эко-кожаным люверсом.  
 
Внутренняя ветрозащитная планка укреплена жаккардовой 
лентой-стропой.  
 
335 гр синтепон до -25 на холодную зиму.  

10 900 ₽  

https://happygifts.ru/about/brends/646907794/


MERCH.TEX — технологичный текстиль  
для персонализации. 
 
Торговая марка, разработанная специально  
для рекламного рынка России.  
 
Вся продукция merch.tex производится  
с использованием высокотехнологичного оборудования 
на специализированном заводе с 20-летним  
опытом работы на Европейском рынке качественных 
промо-товаров.  
 
 

толстовки 
свитшоты 
 
 
шапки 
 
 
перчатки 
 
 
бейсболки 



ANTARES 
арт. 52100 
 
ТОЛСТОВКА УНИСЕКС 
 
Классический базовый свитшот из мягкого, эластичного  
и дышащего материала — двухниточного футера  
без начёса. Универсальный и свободный крой 
обеспечивает практичность и комфорт в носке.  
 
Круглый вырез горловины, эластичные манжеты  
и низ изделия обработаны рибом 2х2.  
 
Однотонный дизайн и гладкая лицевая сторона послужат 
идеальной основой для нанесения вашего логотипа.  
 
Этот свитшот придаст образу модный  
и непринуждённый вид. 

Методы нанесения:  
шелкотрафарет, вышивка, 
термотрансфер DTF,  
вышивка шеврона 

1 282 ₽  



SELEN 
арт. 52101 
 
ТОЛСТОВКА УНИСЕКС С КАПЮШОНОМ 
 
Толстовка без подкладки изготовлена из смеси 
натурального хлопка и полиэстера, которая обеспечивает 
идеальную комбинацию комфорта и функциональности.  
Толстовка оснащена эластичным поясом, манжетами, 
накладным вместительным карманом кенгуру  
и капюшоном с прочным шнурком-кулиской по краю. 
Изделие отлично держит форму.  
 
Красивые насыщенные цвета и минималистичный дизайн 
делают эту толстовку идеальной основой  
для последующей кастомизации.  
 
 

Материал: мягкий, дышащий и эластичный French 
Terry. Двухниточный футер без начеса. 
 
Состав: 50% хлопок + 50% полиэстер. 
Увеличенная плотность: 260 г/м². 
 
Обработка: soft finishing. 

Методы нанесения:  
шелкография, вышивка, 
термотрансфер DTF, 
вышивка шеврона 

1 695 ₽  



EVEREST 
арт. 52102 
 
ТОЛСТОВКА УНИСЕКС  
НА МОЛНИИ 
 
Универсальная толстовка на молнии,  
с капюшоном (без подкладки)  
из прочного, дышащего материала, 
который мягко прилегает к коже. 
Добавление полиэстера делает  
её практичной и износостойкой.  
 
Капюшон затягивается шнурком-кулиской  
с прорезиненными эглетами.  
На передней стороне изделия два 
удобных кармана кенгуру.  
Манжеты и низ обработаны рибом 2х2. 
Толстовка обладает актуальным 
свободным кроем, не сковывающим 
движений. Эта толстовка станет отличной 
базой для кастомизации и позволит 
создать свой неповторимый стиль. 

Методы нанесения:  
шелкография, вышивка, 
термотрансфер DTF, 
вышивка шеврона 

1 736 ₽  



COLIN 
арт. 52103 
 
ВЕТРОВКА УНИСЕКС 
 
Практичная и удобная модель, актуальная  
как для промо-акций, так и в спортивных образах.  
 
Оснащена молнией и двумя боковыми карманами. 
Эластичная лента на капюшоне обеспечивает надёжную 
защиту от ветра и капель дождя.  
 
Низ изделия и манжеты рукавов также обработаны 
эластичной тесьмой. Прямой крой и рукав реглан 
гарантируют свободу движений и комфорт.  
 
Ветровка выполнена из ветро- и влагозащитной ткани 
«дюспо» с мягкой и гладкой на ощупь поверхностью. 
Несмотря на лаконичный дизайн, ветровка выгодно 
выделяются на фоне других промо-ветровок нанесённым 
на ткань микропринтом.  
 
Каждое изделие поставляется в сумке-футляре  
из основной ткани. 

Методы нанесения:  
шелкография, 
термотрансфер, 
термотрансфер DTF 

1 391 ₽  



ФЛИСОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
 
TRAIL 
арт. 51102 
Перчатки флисовые сенсорные. 

CHAMPION 
арт. 51104 
Шарф-снуд флисовый, 220 г/м³. 

BERGEN 
арт. 51103 
Шапка флисовая, 220 г/м³. 

Методы нанесения: 
вышивка 

438 ₽  304 ₽  304 ₽  



REACH 
арт. 51101 
 
ПЕРЧАТКИ СЕНСОРНЫЕ 
 
Перчатки из тёплого и мягкого акрила  
с сенсорными наконечниками.  
Расширенная цветовая линейка.  
9 класс вязки = тонкие петли и лучшее прилегание + 
схема вязки без дырок между пальцами.  
 
 
 
 
 
 

ZODIAC 
арт. 21907 
 
СТАКАН С КРЫШКОЙ 
 
Керамический стакан с двойными стенками,  
имеет необычную форму с гранями. Корпус имеет 
прорезиненное покрытие. Пластиковая крышка  
с силиконовым уплотнителем не даст вашему напитку 
быстро остыть. 

Методы нанесения: 
гравировка, 
круговая гравировка 

Методы нанесения: 
вышивка 278 ₽  

1 022 ₽  



SOL'S — бренд, который объединяет стиль, качество и ответственность. 
 
Французская компания Sol's — это бренд с более чем 30-летним опытом  
в производстве текстильной продукции для рекламного рынка.  
Солидный опыт и страсть к инновациям позволили Sol's стать лидером  
на российском рекламном рынке в области промо текстиля.  
Каждая модель от Sol's является эффективным рекламным инструментом. 
 
ДНК бренда SOL'S началась с Алена Милгрома.  
Увлечённый модой и маркетингом, он запустил SOL'S в 1991 году  
с целью предоставить брендам инструменты для выражения,  
изучения и переосмысления своей идентичности.  
 
В 2024 году мы продолжаем развивать наши партнерские отношения  
с брендом Sol’s, ещё больше углубляя остатки по хит-позициям и укрепляя 
текущую политику выгодных цен.  
 



COMET 
арт. 703574 
 
ТОЛСТОВКА СВИТШОТ  
ИЗ ОРГАНИЧЕСКОГО ХЛОПКА 
 
Свитшот унисекс без начёса выполнен из 80% органического  
хлопка и 20% переработанного полиэстера, плотностью 280 г/м2. 
 
● Свитшот прямого кроя с длинным втачным рукавом. 

 
● Вырез горловины, манжеты и низ изделия обработаны рибом 2х2. 

 
● По горловине спинки проложена укрепляющая тесьма,  
а также нашита дополнительная деталь (росток)  
под цвет основного полотна.  
 
● Бренд лейбл и лейбл по уходу производителя находятся  
в боковом шве изнутри. Благодаря этому на ростке можно 
напечатать свой логотип, что увеличивает возможности по 
нанесению. 
 
● Органический хлопок гипоаллергенный, более прочный  
и обладает большей воздухопроницаемостью,  
чем обычный хлопок. 

 
● Свитшот очень мягкий на ощупь и комфортен в носке. 

8 

Методы нанесения:  
шелкография, вышивка,  
термотрансфер,  
цифровой трансфер 

2 421 ₽  



SNAKE 
арт. 747101 
 
ТОЛСТОВКА УНИСЕКС 
 
Толстовка худи с капюшоном подойдёт мужчинам  
и женщинам. 
 
Основной материал — Мольтон с начёсом. За счёт смесового 
состава (хлопок/полиэстер) худи прослужит долго  
и не деформируется. 
 
● Оптимальная плотность 280 г/м2, начёс с внутренней стороны. 
 
● Манжеты и низ из рибаны, с добавлением эластана,  
для более долгой носки. 
 
● Карман кенгуру. 
 
● Большой однослойный капюшон со шнурками в тон изделия. 
 
● Широкий цветовой и размерный ряд. 

17 

Методы нанесения:  
шелкотрафарет, вышивка,  
термотрансфер, 
термотрансфер DTF, 
вышивка шеврона 

2 209 ₽  



STONE 
арт. 701714 
 
ТОЛСТОВКА ХУДИ НА МОЛНИИ 
 
Толстовка с капюшоном на молнии подойдёт мужчинам  
и женщинам. 
 
● Классическая толстовка без боковых швов,  
что даёт возможность делать качественную персонализацию  
на боковых частях изделия. 

 
● За счёт смесового состава (хлопок/полиэстер) толстовка 
прослужит долго и не деформируется. 
 
● Оптимальная плотность футера, начёс с внутренней стороны.  
 
● Манжеты и низ — резинка рибана. 
 
● Втачной рукав, 2 кармана «кенгуру». 
 
● Большой однослойный капюшон со шнурками в тон изделия. 
 
● Прямой силуэт. 

8 

Методы нанесения:  
шелкография, вышивка,  
термотрансфер,  
цифровой трансфер 

2 771 ₽  



SURF 
арт. 732000 
 
ВЕТРОВКА ВОДООТТАЛКИВАЮЩАЯ УНИСЕКС 
 
Ветровка из легкого нейлона защитит вас от мелкого дождя  
и брызг. Благодаря уникальной конструкции  
модель легко складывается в маленькую сумочку,  
которая находится прямо в кармане!  
Её можно носить на поясе, она не займёт много места. 
 
● Лёгкая ветровка без подкладки с центральной застежкой-
молнией. 
 
● Удобный капюшон со шнурком и пластиковым 
наконечником в тон легко складывается в воротник. 
 
● Спереди 2 кармана на молнии. 
 
● На рукаве 2 металлических люверса, помогающие отводить 
лишнюю теплоту изнутри. 
 
● Манжеты на эластичных резинках. 
 
● По низу изделия проложен шнурок. 

10 
Методы нанесения:  
вышивка, шелкография 

1 597 ₽  



STREAM 
арт. 704020 
 
ЖИЛЕТ 
 
● Материал верха и подкладки: таффета 280Т, 100% полиэстер.  
 
● Наполнитель: биопух (100% полиэстер, плотность 210г/м2.  
 
● Центральная застежка и боковые карманы на нейлоновой 
молнии в тон изделия. 
 
● Металлические слайдеры с дополнительными модными 
пуллерами в тон изделия. 
 
● Воротник-стойка.  
 
● Эластичная тесьма по проймам и низу в тон изделия.  
 
● Дополнительно жилет комплектуется сумкой-мешочком  
для хранения из основной ткани (но не упаковывается в неё). 
 
● Вертикальные полосы по бокам делают фигуру визуально 
стройнее.  

Методы нанесения:  
цифровой трансфер, 
вышивка, термотрансфер 

3 801 ₽  



WARM 
арт. 744002 
 
ЖИЛЕТ УТЕПЛЁННЫЙ 
 
Жилет утеплённый на молнии с контрастным подкладом  
и воротником-стойкой. 
 
● Утеплитель — синтепон плотностью 220 г/м², верхний 
материал — нейлон с пропиткой от ветра и дождя 210T. 

 
● 2 наружных кармана на молнии «в листочку». 
 
● Широкая стёжка, современный прямой крой.  
 
● 2 внутренних потайных кармашка на липе для мелочей. 
 
● Технический карман на молнии для персонализации  
на большом поле верхней части спинки. 
 
● Вешалка внутри в шве горловины.  
 
● Удлинённая спинка. 

Методы нанесения:  
вышивка 

4 007 ₽  



ROBYN 
арт. 702109 
 
КУРТКА-ПАРКА НА СТЁГАНОЙ ПОДКЛАДКЕ 
 
Стильная тёплая парка унисекс прямого кроя станет необходимой  
в промозглое осенне-зимнее время года. Благодаря пропитке ПВХ — 
(PVC) поливинилхлорид, ткань полностью прорезинена внутри,  
что делает её водонепроницаемой и формоустойчивой.  
 
Куртка на застежке-молнии с двумя пуллерами для удобства открытия 
и планкой на скрытых кнопках надежно убережет от попадания ветра  
и влаги. Внутренняя планка на верхней части куртки обезопасит  
от прищемления молнией при закрытии.   
 
Высокий воротник-стойка с внутренней стороны отделан флисом  
для мягкости и комфорта, а снаружи прячет в себя капюшон на кулиске 
с резинкой и стопером. Капюшон без утеплителя всегда можно легко 
достать и разложить, если погода резко испортится,  
а потом также убрать.  
 
Длинные рукава с утеплителем внутри и на застежке-липучке помогут 
сохранить тепло.  
 
2 внешних кармана на молнии и один внутренний на застежке-липучке 
уберегут небольшие предметы от намокания. Изнутри на стеганной 
подкладке внизу имеется технологический карман для удобства 
персонализации.   
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Методы нанесения:  
вышивка 

5 480 ₽  



Уникальный итальянский бренд промо-одежды  
с оригинальным стилем и подходом. 
 
Недаром, именно этот бренд был выбран всемирно 
известной Ferrari для производства своего мерча. 
 
Выбирайте продукцию JRC и прямо сейчас вам будет 
доступен великолепный итальянский стиль, комфорт  
и функциональность в каждой детали по суперценам! 
 
Ваши клиенты будут благодарны за возможность носить 
действительно качественную промо-одежду JRC. 
 
Вам доступна возможность получить премиум-трикотаж 
ещё более высокого класса благодаря заказной 
программе JRC. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*FERRARI использовал бренд JRC для мерча. 



TARVISIO MAN 
арт. 399925 
 
ЖИЛЕТ МУЖСКОЙ  
 
Водонепроницаемый и дышащий мужской жилет.  
 
● Двухслойная ткань softshell.  

 
● Небольшой воротник-стойка.  

 
● Обратная контрастная пластиковая молния  
со съёмным пуллером.  

 
● Один нагрудный и два боковых кармана  
с обратной молнией. 
 
● Утягивающий шнурок по низу жилета. 

Методы нанесения:  
вышивка 

3 810 ₽  



NEW SHANGHAI 
арт. 399927 
 
ЖИЛЕТ УТЕПЛЁННЫЙ 
 
● Удобный воротник-стойка.  

 
● Облегчённая пластиковая молния с металлическим пуллером. 
 
● Два передних кармана на молнии.  
 
● Удобный внутренний карман на липучке. 

Методы нанесения:  
вышивка 

3 255 ₽  



WORMS 
арт. 399914 
 
ЖИЛЕТ 
 
Легкий жилет из нейлона.  
 
● Небольшой воротник-стойка.  
 
● Контрастная облегчённая пластиковая 
молния со съёмным пуллером.  
 
● Два передних кармана на молнии.  
Один внутренний карман на липучке.  
 
● Cтягивающая эластичная резинка по низу 
изделия и в рукавах. 

Методы нанесения:  
вышивка 

5 068 ₽  



LONDON 
арт. 394920 
 
КУРТКА МЕМБРАНА 
 
Куртка выполнена из ткани с водонепроницаемой 
мембраной, которая защищает от дождя и ветра,  
а также поддерживает оптимальный микроклимат 
внутри при любой степени активности.  
 
● Без подклада.  
 
● Центральная водонепроницаемая молния.  
 
● Тканевый ограничитель для защиты подбородка.  
 
● На капюшоне утяжка из резинового шнура  
с металлическими стопперами.  
 
● Два боковых кармана на молнии. Три внутренних 
кармана, один на молнии.  
 
● Манжеты и низ изделия из эластичного риба. 

9 950 ₽  



SIBERIA 
арт. 394860 
 
КУРТКА НЕЙЛОН 
 
Куртка выполнена из мягкого нейлона рипстоп. 
 
● Наполнитель: Био-пух (100% полиэстер). 
 
● Подклад: 100% полиэстер 320Т.  
 
● На капюшоне утяжка из резинового шнура с пластиковыми 
стопперами.  
 
● Два боковых кармана на молнии. Один нагрудный карман  
на молнии. Один внутренний карман на молнии.  
 
● Эластичные манжеты с регулируемой застежкой на липучке.  
 
● В нижней части изделия утяжка из резинового шнура  
с пластиковыми стопперами.  
 
● Отделка: плечи и капюшон выполнены из ткани чёрного цвета. 

9 850 ₽  



CANADA 
арт. 394180 
 
КУРТКА МЕМБРАНА 
 
Куртка выполнена из ткани с водонепроницаемой мембраной, 
которая защищает от дождя и ветра, а также поддерживает 
оптимальный микроклимат внутри при любой степени активности. 
Плечи, капюшон и нижняя часть полочки выполнены  
из трёхслойного softshell. Грудь, спина и нижняя часть рукавов 
выполнены из мембранной ткани.  
 
● Наполнитель: Био-пух (100% полиэстер).  
 
● Подклад: 100% полиэстер 320Т.  
 
● Тканевый ограничитель для защиты подбородка.  
 
● Центральная водонепроницаемая молния.  
 
● Два боковых кармана на молнии. Один нагрудный карман  
на молнии. Один внутренний карман на молнии.  
 
● Манжеты и край капюшона из эластичного риба.  
 
● В нижней части изделия утяжка из резинового шнура  
с пластиковыми стопперами. 

15 990 ₽  



PORTUGAL 
арт. 39987 
 
ЖИЛЕТ С КАРМАНАМИ 
 
Лёгкий водонепроницаемый жилет с внутренней подкладкой  
из флиса подарит вам ощущение комфорта и удобства.  
 
● Два кармана спереди для рук, карман на груди для мобильного 
телефона, а также внутренний карман для бумажника. 
 
● Cтягивающий шнур по низу изделия. 

Методы нанесения:  
термотрансфер, вышивка, 
цифровой трансфер 

2 884 ₽  



Бренд, чья продукция — это элегантные 
теплые вязанные аксессуары, дарящие 
тепло и стильный внешний вид своим 
владельцам, и успешные промо-кампании 
партнерам Happy Gifts. 
 
Линейка GoSnow — это комплекты  
из шапки и шарфа, готовые к отгрузке  
без затрат на сборку. 



ТРЕНДОВЫЕ ЦВЕТА ОТДЕЛЬНО И В НАБОРЕ 
 
арт. 39499 
Готовый подарочный 
набор. 
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арт. 24129 
Мягкая вязаная шапка с отворотом бини.  
Шапка из высококачественной пряжи с шерстью  
мягко облегает голову, не создавая дискомфорта. 
Универсальная, тянется, поэтому подойдёт  
на любой размер. 
 
 
 
 
арт. 24131 
Мягкие лёгкие однослойные варежки.  
Основная часть варежки собрана вручную с помощью 
кеттеля (петля к петле), что делает конструктив 
бесшовным, без грубого шва в районе указательного 
пальца и верхней части рукавицы. 
 
 
 
 
арт. 24130 
Мягкий однослойный вязаный шарф. 
Край обработан кеттельным швом.  

995 ₽  

937 ₽  

1 095 ₽  



КОМПЛЕКТ GO SNOW 
 
 
 
 
арт. 24120 
Мягкий, пушистый и уютный комплект  
из шарфа и шапки в стильном  
меланжевом тёмно-сером цвете.  

арт. 24110 
Мягкий, пушистый и уютный 
комплект из шарфа и шапки  
в светло-сером нейтральном цвете.  

2 135 ₽  

2 135 ₽  




